

Вырезка из газеты

КЫЙСКАЯ ПРАВДА

13 от СЕН 1963 . . .

г. Симферополь

Газета № . . .

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

Для артистов Крымского украинского музыкально-драматического театра нынешнее лето было напряженным. Они успешно провели гастрольную поездку в Краснодарский край, в Ставрополь.

Каким будет новый сезон, каковы творческие планы коллектива? Вот что рассказал об этом нашему корреспонденту директор театра Г. И. Стефурак:

— В новом сезоне мы также будем выезжать в колхозы и совхозы области. Труженикам села покажем спектакли «Рідна мати моя» Мокриева, «Фараони» Коломийца, «Наймичка» Тобилевича и другие. А в октябре эти же постановки посмотрят керчане и труженики Ленинского района. В спектаклях будут заняты заслуженные артисты УССР М. Новик, В. Франчук, артисты Н. Сороката, В. Дидусенко, А. Ковалюк, В. Петренко и другие.

К Октябрьским праздникам мы готовим новые спектакли: «Камена богачка» Новицкого, «Безланна» Тобилевича, «Весна іде по місту» братьев Мовсесовых.